

ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΑΝΤΙΠΕΡΙΣΠΑΣΜΟΥ ΜΕΤΑ ΤΟ ΦΙΑΣΚΟ

Για τη Ν.Δ. και για τις μάσκες φταίει... ο ΣΥΡΙΖΑ!

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
ΚΩΣΤΑΣ ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ

» **Τις υπερμεγέθεις** μάσκες της υποκρισίας φορούν οι ένοικοι του Μεγάλου Μαξίμου επιχειρώντας να μετακλιθούν στον... ΣΥΡΙΖΑ τις ευθύνες για το νέο επιτελικό φιάσκο.

Στον απόπλο των ενδοκυβερνητικών τριβών και του ξέφρενου πάρτι στο Twitter που πυροδοτούν οι full face μάσκες που διανεμήθηκαν στους μαθητές, η Ν.Δ. επιχειρήσει αντιπερισπασμό στο αίτημα του ΣΥΡΙΖΑ (και όχι μόνον) να υπάρξουν παραιτήσεις υπουργών, η Ν.Δ. δεν δίστασε να καταλογίσει «αμνηστία» στην «αντιπολίτευση» του παγούριου και «της μάσκας», που κυβέρνησε σε συνθήκες παγκόσμιας ανάπτυξης με το δόγμα Τσακαλώτου - Χουλιαράκη περί συνειδητής υπερφορολόγησης της μεσαίας τάξης!

Η γαλάζια ανακοίνωση, αφού «υπενθύμισε» στο κομματικό ακροατήριο τον συνήθη εχθρό του κυβερνητικού μεταρρυθμιστικού... οίστρου, επιχειρήσει να αποπροσανατολίσει τη δημόσια συζήτηση με τις ανακοινώσεις του πρωθυπουργού από τη Θεσσαλονίκη.

Δεν περνά δε απαρατήρητη η γαλάζια επικοινωνιακή προσπάθεια διαφυγής από τη νέα ιλαροτραγωδία μέσω του «σερβιρίσματος» μίας θετικής οικονομικής ατζέντας καθώς προτάσσεται ο ισχυρισμός ότι «η κυβέρνηση αποκαθιστά σταθερά και αποτελεσματικά τις αδικίες εις βάρος των εργαζομένων και των επαγγελματιών του ιδιωτικού τομέα, που πλήρως ανυπακούατα μεγάλο τμήμα κατά τη διάρκεια της δεκαετούς οικονομικής κρίσης και χτυπήθηκαν εκ νέου από τον κορωνοϊό».

Οι συγγραφείς δε της ανακοίνωσης... αναποδογύρισαν την πραγματικότητα υποστηρίζοντας ότι η κυβέρνηση «επιδοτεί την εργασία και όχι την ανεργία, ενώ παράλληλα κάνει την κοινωνική ευαισθησία πράξη» και εστιάζουν στη «μείωση των βαρών στον ιδιωτικό τομέα, τη σφύρηλάτηση της εθνικής μας αυτοπεποίθησης και την εθνική ομοψυχία» ως «πυλώνες της γέφυρας που θα οδηγήσει στην ανάκαμψη»...

Βοήθ Μπακογιάννη

Αντιθέτως «είναι βέβαιο ότι ήταν μία παταγώδης αποτυχία» τόνισε χωρίς περιστροφές η Ντόρα Μπακογιάννη. Η πρώην υπουργός Εξωτερικών υπογράμμισε (ANT-1) ωστόσο ότι «έγινε ένα λάθος στο μέτρο και στα μεγέθη των μασκών, άλλα διάβαζαν, άλλα κατάλαβαν, ήταν ένα λάθος που πρέπει να διορθωθεί. Είναι βέβαιο ότι κάποιος γραφειοκράτης έκανε λάθος».



Επίσης, η Ντόρα Μπακογιάννη μιλούσε για «παταγώδη αποτυχία» και διεμήνυε ότι «θα δούμε και ποιος έχει την ευθύνη, διότι στην όποια διαχείριση δημοσίου χρήματος έχει ευθύνες όποιος την κάνει», η Ν.Δ. αποκαλούσε τον ΣΥΡΙΖΑ... «αντιπολίτευση της μάσκας»

» **Την ώρα που η Ντόρα Μπακογιάννη μιλούσε για «παταγώδη αποτυχία» και διεμήνυε ότι «θα δούμε και ποιος έχει την ευθύνη, διότι στην όποια διαχείριση δημοσίου χρήματος έχει ευθύνες όποιος την κάνει», η Ν.Δ. αποκαλούσε τον ΣΥΡΙΖΑ... «αντιπολίτευση της μάσκας»**

κανέναν. Αυτό που έχει σημασία είναι οι άλλες δύο μάσκες που θα πάνε στο σχολείο να είναι σωστές»...

Αιχμές Σκουρλήτη για τη «φιλική προς τον πρωθυπουργό» επιχείρηση

«Ξαφνικά βλέπουμε 'αλουμινένιες' μάσκες. Άκουσα ότι μία -λένε- φιλική ως προς τον πρωθυπουργό -λένε οι δημοσιογράφοι- επιχείρηση, ανέλαβε να φτιάξει αυτές τις μάσκες που θυμίζουν εσώρουχα ως προς το μέγεθος» υπογράμμισε με νόημα ο Πάνος Σκουρλήτης.

Ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΣΥΡΙΖΑ συμπλήρωσε σε σαρκαστικό τόνο ότι: «Έχουμε λοιπόν: παλαιότερα τη φαρσοκωμωδία με τα περίφημα voucher και τα 'Σκόιλ Ελικικού'. Τώρα έχουμε αυτές τις υπερμεγέθεις μάσκες, τις οποίες θα πρέπει να τις χρησιμοποιήσουμε τις απόκριες»...

Παραιτήσεις Ζητάει το ΚΙΝ.ΑΛΛ.

«Είναι εξοργιστικό που οι υπεύθυνοι παραμένουν στις θέσεις τους» τόνισε το Κίνημα Αλλαγής αναφορικά με το «πρωτοφανές φιάσκο με τις μάσκες - γίγαντες για μικρά παιδιά». Η Χαριλάου Τρικούπη στηλιτεύει δε την κυβέρνηση διότι «άνοιξε τα σχολεία, χωρίς σωστή προετοιμασία για την προστασία της υγείας των παιδιών».

ΚΚΕ: «Μικρό δείγμα κυβερνητικών ανεπαρειών»

«Το φιάσκο με τις μάσκες στα σχολεία είναι ένα μικρό μόνο δείγμα των μεγάλων κυβερνητικών ανεπαρειών, που υπάρχουν με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και που θέτουν σε κίνδυνο την υγεία μαθητών, εκπαιδευτικών και γονιών» επισημαίνει δε το ΚΚΕ.

Ο Περισός δε υποστηρίζει ότι «η αυτονόητη υποχρέωση της κυβέρνησης να επαναδιανείμει τις μάσκες σε μαθητές και εκπαιδευτικούς δεν λύνει το πρόβλημα των ελλείψεων και κενών σε υποδομές, σε εκπαιδευτικούς, σε εργαζόμενους στην καθαριότητα, που δημιουργούν συνθήκες συγχρωτισμού, ανασφάλειας και κινδύνων για τη δημόσια υγεία».

ΜέΡΑ25: «Ποιος θα επωμιστεί το κόστος»;

Τέλος, το ερώτημα ποιος θα επωμιστεί το κόστος για την «αστοχία» με τις μάσκες των μαθητών θέτει με δήλωσή του ο εκπρόσωπος του ΜέΡΑ25 Μιχάλης Κριθαρίδης.

ΒΓΗΚΑΝ ΤΑ ΜΑΧΑΙΡΙΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Η Κεραμέως τα ρίχνει στον Θεοδωρικάκο

» **Οι μάσκες - αλεξίπτωτα** που διανεμήθηκαν στους μαθητές δεν μπορούν να καλύψουν τις εσωτερικές κυβερνητικές έριδες που έχουν χρονική αφετηρία το τελευταίο δεκαήμερο του Αυγούστου.

Χθες η Νίκη Κεραμέως, με εμφανή διάθεση να εκθέσει τον Τάκη Θεοδωρικάκο, επιχειρήσει να αποσείσει οποιαδήποτε σχετική ευθύνη του τομέα ευθύνης της λέγοντας (ANT1) ότι «οι μάσκες και όλα τα αναλώσιμα υλικά δεν είναι αρμοδιότητα του υπουργείου Παιδείας» και προσθέτοντας πως «οι μάσκες παραδόθηκαν και αυτό έγινε προφανώς σε συνεννόηση του υπουργείου Εσωτερικών με την Κεντρική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων».

Αίσθηση, ωστόσο, προκάλεσε το γεγονός ότι στην ερώτηση για το «αν θα διορθωθεί η κατάσταση» απάντησε με βιτριολικό τρόπο πως «δεν είναι στην αρμοδιότητα του υπουργείου Παιδείας, οπότε είναι πιο σωστό να μην σας απαντήσω επ' αυτού!»

Σύμφωνα με την ερμηνεία «γαλάζιων» αξιωματούχων η υπουργός Παιδείας «το φύλαγε μανιάντικο» στον Τάκη Θεοδωρικάκο. Θυμίζουν δε ότι την ημέρα (σ.σ.: 21 Αυγούστου) που η Νίκη Κεραμέως δήλωνε ότι «είναι ευθύνη του καθενός να προμηθευτεί μία υφασμάτινη μάσκα», ο υπουργός Εσωτερικών είχε προχωρήσει στη δήλωση - «άδειασμα» ότι θα διατεθούν οι μάσκες δωρεάν καθώς «αναμένουμε τις οδηγίες των λοιμωξιολόγων για τις προδιαγραφές των μασκών μετά και την εισήγησή τους για χρήση



» **«Οι μάσκες παραδόθηκαν και αυτό έγινε προφανώς σε συνεννόηση του υπουργείου Εσωτερικών με την Κεντρική Ένωση Δήμων»** είπε τονίζοντας ότι δεν είναι αρμοδιότητά της...

μάσκας απ' όλους τους μαθητές».

Οι ίδιοι κύκλοι υποστηρίζουν «ότι η δυσφορία της υπουργού διογκώθηκε από τη στιγμή δε που ο πρωθυπουργός, εκείνες τις ημέρες, ανακοίνωσε τη δωρεάν χορήγηση μασκών υιοθετώντας την εκδοχή Θεοδωρικάκου».